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2. ág, 2.1 "Testvérváros-program" intézkedés 
Részvétel: a projekt lehetővé tette a találkozókat 78 állampolgár részvételével, akik közül 15 fő Tautii-Magheraus 
(Románia), 23 fő Tuchów (Lengyelország), 22 fő Drienica (Szlovákia), 18 fő Martfű (Magyarország) lakosai. 
 
Helyszín/Dátumok: a találkozó helyszíne Martfű (Magyarország) volt, 2015.04.16. és 2015.04.19. között. 
 
Részletes leírás:  
2015.04.16-án érkezés, programegyeztetés, közös vacsora volt.  
A Városháza dísztermében Dr. Papp Antal polgármester köszöntötte a delegációkat. Az ismerkedés után 
vendégeink elfoglalták szálláshelyeiket a Martfű Termál Szállóban, az ifjúsági delegációk a Városi Kollégiumban. A 
közös vacsora után programegyeztetés várta vendégeinket. A fiatalok delegációjának tagjai találkoztak a martfűi 
középiskolásokkal, akik tréfás vetélkedővel, kiskoncerttel és zenés esttel várták a vendégeket. 
2015.04.17-én „Városok és polgárok partnersége - mint az európai közös jövő záloga” című konferencia, közös 
nyilatkozatok aláírása, ifjúsági konferencia volt. 
Reggeli után a fiatalok már korán bekapcsolódtak a helyi középiskola Diáknapi programjaiba: közös zenélés, 
torna, foci, vegyes csoportokban játékos sorversenyek, lovas kocsikázás a Tisza-parton, kézműves foglalkozások. 
Ez idő alatt a felnőtt delegációk tartották szakmai konferenciájukat a „Városok és polgárok partnersége - mint az 
európai közös jövő záloga” címmel a Városházán. Meghívott vendégünk az Európai parlament civil bizottságának 
tagja, Bali István úr volt, aki a polgármesteri felszólalásokat követően mutatta be a parlamenti munkáját. A 
tanácskozás összegzéseként a polgármesterek egy közös nyilatkozatot írtak alá a jövőbeni közös 
együttműködésről és annak irányairól.  
Ebéd után a fiatalok tartották meg konferenciájukat, ahol két középiskolai tanár segítségével szimulálták az 
Európai Unió parlamenti ülését. Bemutatkoztak a „képviselő csoportok”, majd országonként vázolták a fiatalok 
problémáit az EU-ban, programtervüket a megoldásra és a közös együttműködésre.  
Délután a csoportok kirándulást tettek a helyi Városszépítők Egyesületének tagjaival, Martfű természeti értékeit 
ismerték meg. A delegációknak jutott idejük vacsoráig az értékes martfűi termálvízi strandon is fürdőzni. Este 
közös baráti vacsora várta a delegációkat, ahol a martfűi civil közösségek képviselői is részt vettek, 
megismerkedve a delegációk hasonló közösségeinek képviselőivel. 
2015.04.18-án kirándulás, kulturális programok voltak. 
Reggeli után vendégeink városbemutató sétán vettek részt. A helyi templomban orgonaversenyt hallgathattak 
meg. A Városi Helytörténeti Gyűjtemény tárlatvezetésén megismerkedtek Martfű történetével. A városi Kézműves 
Házban a delegációk elsajátíthatták a mézeskalács-díszítés hagyományait. 
A hangulatos délelőtt és ebéd után szakmai egyeztetés következett a közös pályázatok lehetőségeiről, témáiról és 
a megvalósítás folyamatairól, a szakmai koordinátorok megjelöléséről. 
Este a Művelődési Központ színháztermében a „60 éves a Martfűi Néptáncegyüttes”- Jubileumi Gálaestjére került 
sor. A táncegyüttes egyfajta kulturális kapocsként funkcionál a városok között, hiszen minden településen nagy 
sikerrel mutatták meg a magyar néptánc hagyományokat, szeretik, ismerik az együttes tagjait is. Majd magyaros 
vacsora következett, pörkölttel, ami igazi gasztronómia élmény volt vendégeink számára, hiszen 
mesterszakácsunk az intézmény teraszán készítette az ételt, így vendégeink láthatták, hogyan készül a 
hagyományos étkünk. Ezt követően hajnalig tartó Európa Bál volt, ahol minden város énekelte, táncolta és 
másoknak is megtanította hagyományait. Igazán örömteli volt, amikor ugyanazt a dalt 4 nemzet is a magáénak 
tudta és együtt énekelte ezen az estén. 
2015.04.19-én közös reggeli, búcsú, hazautazás történt. 
Délelőtt Martfű Polgármestere, Dr. Papp Antal búcsúzott a város nevében vendégeinktől, összegezte az elmúlt 
napok eredményeit és jelezte, hogy testvérvárosaink lakóit mindig szívesen várjuk városunkban, valamint 
megerősített ismét az egyetértő nyilatkozatban írtakat, miszerint városunk széles körben támogatja a civil 
közösségek kapcsolatfelvételét és együttműködését. 
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